



## Szent István királyunkat és az életet jelentő új kenyeret ünnepeltük

Hagyományosan Szent István lovasszobránál emlékeztek városunk polgárai a magyar államalapításra és az új kenyér ünnepére. A résztvevőket és az ünnepségen megjelent vendégeket a szervezők nevében Keszezh Margit, a Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület elnöke köszöntötte. Elmondta, hogy augusztus 20-a, Szent István király napja és az új kenyér ünnepe, amely meghatározza jelenünket és jövőnket, valamint erősíti nemzeti hovatartozásunkat.

– Tartsuk meg hitünket abban, hogy az ünnepeknek közösségteremtő erejük van. Higgyünk abban, hogy az ünnepekből erőt meríthetünk, az ünnepek kiemelnek a hétköznapok szürkeségéből, hogy tisztábban láthassunk múltat, jelent és jövőt. Fontos, hogy magyarként lélekben erősödjünk, hogy mint a fa, úgy kapaszkodhassunk mi is gyökereinkbe, a hagyományokba, hogy az összetartozás érzésével, közösségben, tisztességgel és büszkeséggel üljük meg nemzeti ünnepeinket – tette hozzá az egyesület elnöke.

A köszöntőt követően Szili Katalin miniszterelnök



Az ünnepi megemlékezés szónoka Szili Katalin miniszterelnöki főtanácsadó, egyetemi docens volt. Mellette (balról jobbra) Molnár Ernő atya, Fazekas László emeritus református püspök és Keszezh Margit, a Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület elnöke.

ki főtanácsadó, a Pécsi Tudományegyetem címzetes egyetemi docense, a Magyar Országgyűlés egykori elnöke mondott ünnepi beszédet. „Az államalapító király élete és műve, a független és erős Szent István-i Magyarország mindig reményt adó, lelkesítő példaként állt a magyarok előtt” – hangzott el a szónoklatban. „Szent István a keresztény hit alapjaira építve tudott stabil országot teremteni. Egy erős, nyugati,

keresztény államot alapított, ezzel hosszú távra biztosította szuverenitásunkat.” – hangsúlyozta Szili Katalin.

A hagyomány szerint az aratás után, Szent Istvánra sütötték az új búzából készült első kenyeret, amelyet új kenyérnek, Isten ajándékának, az emberi munka gyümölcsének, az élet szimbólumának tekintettek. Augusztus 20-a a kenyérszentelések és az új kenyér megáldásának ünnepnapja

történelmi egyházainkban.

– E napon nem csupán államalapításunkat, Szent István királyunkat, nemzetmegmaradásunkat, hanem az életet jelentő új kenyeret is ünnepeljük. Az új kenyeret, mely az élet táplálója, melyben benne van a közösség teremtő ereje, a dolgozók munkája, az összefogás, az együttműködés ereje és az élet örök körforgása. Ma, állami ünnepünkön, hálával (Folytatás a 2. oldalon)

## Egyre többen használják a helyi tömegközlekedést

### Tovább nőtt az autóbusszal közlekedők száma



Az idei év első félévében a komáromi városi autóbusszközlekedés minden járatán emelkedett az utasok száma. A helyi tömegközlekedést biztosító ARRIVA vállalat adatai szerint jelentős emelkedés volt tapasztalható ez év januárjától júniusig végéig.

Városunkban már az elmúlt évben is emelkedett a városi autóbusszjáratokon utazók száma, ami az idei első félévében tovább növe-

kedett. Míg az ARRIVA vállalat januárban 18 914 utast regisztrált, addig júniusban – a nyári szünetet megelőzően – már 32 880 utasa volt a komáromi járatoknak. Szinte minden járaton emelkedett az utasok száma. Az első félévében összesen 158 073 utast szállítottak a városi autóbusszok, ami átlagosan havi 26 345 utazót jelent.

A komáromi városi buszközlekedés továbbra is ingyenes. Az önkormányzat

bízik abban, hogy egyre többen veszik majd igénybe a klimatizált és wi-fi hálózattal felszerelt új buszokat, amelyekkel nemcsak kényelmesen lehet utazni, de éves szinten jelentősen lehet spórolni az utazási kiadásokon.

Az önkormányzat folyamatosan egyeztet a szolgáltatóval az utasok érdekében. Nemrég tovább bővült az egyes járatok útvonala és megállója, valamint a menetrend a változó vasúti menet-

rendhez igazították. Sajnos akadtak problémás utasok is, akik viselkedésükkel zavarták a többi utast. Az ilyen esetekben a városi rendőrség teszi meg a szükséges lépéseket. A cél továbbra is az, hogy minél többen válasszák ezt a közlekedési eszközt, ezzel is enyhítve a városra nehezedő egyre nagyobb közlekedési terhelést.

Az önkormányzat az elmúlt években számos beruházást tett annak érdekében, hogy modern és kényelmes legyen a tömegközlekedés városunkban. Felújították a buszpályaudvart és a kisebb buszmegállókat is. Az idei évben az elnyert pályázatoknak köszönhetően további megállók újulhattak meg. Pályázat készül a digitális információs panelek és a mobil applikáció kialakítására is, amellyel az utasok a GPS jelek alapján a legpontosabb információt kaphatják az egyes járatokról, az érkező autóbusszokról, valamint az átszállási lehetőségekről más tömegközlekedési eszközre.

## Borostyán Fesztivál az Európa udvarban

Augusztus 31., szombat

- 18.00 Borostyán együttes
- 19.00 Culó - Atti Duó
- 20.30 Korál Tribute Band

Szeptember 1., vasárnap

- 17.00 Borbély Karesz
- 17.50 Vándor Citera Trió
- 18.05 Korpás Réka
- 19.00 Deja Vu zenekar
- 20.30 Six Notes

## Tovább folytatódik a járdafelújítási program



Városunkban az idei évben is folytatódik a járdafelújítási program, amelynek keretében nagyobb járdaszakaszok is megújulnak. A Komensky utcában nemrég fejeződött be a felújítás, a munkálatok a Gazda utcában folytatódnak.

A képviselő-testület az idei évre 80 ezer eurót különített el a járdák átfogó felújítására. A városatyák döntésének értelmében el-

sőként a Komensky utcában történt meg a felújítás, ahol a munkálatok a közvilágítást és a járdaszegélyeket is érintették.

A járdafelújítási munkálatok a Gazda utca és az Ispotály utca találkozásánál folytatódnak, ahol ugyancsak alapos helyreállítás várható, ugyanis a rossz állapotban lévő járda alatt több helyen a megfelelő alapozás is hiányzik.

vh

## Zsidó Kultúra Európai Napja

2024. szeptember 1., vasárnap  
Tiszti Pavilon díszterme

Program:

- 11:00** – Családi fiók - családi vitrin. Dr. Toronyi Zsuzsanna a Magyar Zsidó Múzeum és Levéltár igazgatójának előadása
- 12:00** – Kóser ételek bemutatója
- 13:00** – Intimitás és szerelem a zsidó házasságban. Dr. Balázs Gábor, az Országos Rabbiképző - Zsidó Egyetem megbízott rektorának előadása
- 13:45** – Kehila/Közösségért-díjak átadása
- 14:00** – Malek Andrea-Jáger Bandi duó koncert
- 15:00** – Séta a Menházba
- 15:30** – Töredékek – a Duna Menti Múzeum és a Komáromi Fiókleveletár kiállításának megtekintése Csekei Tímea és Répásóvá Katarína kurátorok vezetésével a Menház épületében

A rendezvényre a belépés ingyenes.



## 100 év, egy zászló

A Komáromi Szekeresgazda Hagymányörző Egyesület augusztus 31-én, 16 órakor tisztelettel vár minden éreklődőt a Szent Rozália-templom előtti téren a komáromi bandériumi zászló centenáriumi ünnepségére. Az esemény időtartama maximum 45 perc, majd ezután az egyesület komáromi központi erődben található termében zárul a rendezvény, ahol kulturális programmal és állófogadással várnak minden résztvevőt.



### Első alkalommal az Erődünkben!

A hadibemutató kísérőprogramjai: militária vásár, katonai fegyverzet és felszerelések kiállítása, étel és ital árusok, erődúták, a komáromi járási tűzoltóság és a ZaMED kft. bemutatója és még sok más érdekesség.

Kerüld el a várakozást a sorban, a belépőt megveheted már előre a <https://tinyurl.com/5n6bf93u> weboldalon

### 100 éves polgárát köszöntötte a város

A 100 éves Judit néni köszöntötte a város. Augusztus 7-én töltötte be 100. életévét a komáromi Judita Zahoranová. A kerek évforduló alkalmából Keszegh Béla polgármester köszöntötte az ünnepeltet. Az élete során 5 gyereket nevelt fel egy csodálatos férjjel. 13 unokája, 18 dédunokája és 8 ükunokája van. A születésnap tortája mellett elárulta, hogy szereti a finom falatokat. A család gyökeire Békéscsabához kötődnek, a finom kolbász készítésének receptjét és hagyományait is őrzi. Judit néni az életét a családjának szentelte, mindig szorgalmasan töltötte a napjait. Jó kedve még most is kitar.

## Szent István királyunkat és az életet jelentő új kenyeret ünnepeltük

### (Befejezés az 1. oldalról)

emlékezünk államalapító királyunkra. Tisztelegünk a magyar történelem neves és ismeretlen hősei előtt, akik nagy tettekkel vagy éppen hétköznapi, de hűséges, kitartó munkával járultak hozzá hazánk, nemzetünk fennmaradásához. Legyünk büszkék magyarságunkra! Összetartozásunk, úgy ahogy egy családban is, jelentse mindenkori békét, boldogulást, bizságot, mindannyiunknak! – mondta el Szili Katalin.

Az ünnepi szónoklatot követően Fazekas László református emeritus püspök és Molnár Ernő atya adtak áldást és megszentelték Kárpát-medence kenyerét. A 25 kg-os krumpolis kenyeret Földes István, komáromi pék-

mester hozta el Szolnokról, amelyet a Zentáról, Bereg-szászról, Sepsiszentgyörgyről, Szolnokról és Komáromból érkezett mesteremberek sütöttek. A Kárpát-medence kenyerét Földes Róbert pék-

mester szegte meg, amelyet nagy szeretettel kínáltak az ünnepség résztvevőinek. A megemlékezés, amelyet a Borostyán együttes dalai és Majer Jázmin szavalata tették ünnepélyesebbé a jelenlévő közéleti és civil szervezetek, intézmény tiszteletadásával és a Szent István 2009-ben emelt lovas szobrának megkoszorúzásával ért véget.

km

## Nőtt a kiválogatott hulladék mennyisége városunkban Jól járunk, ha szelektálunk!

Az idei év első hat hónapja további javulást mutat a hulladék szelektív gyűjtésében városunkban. A komáromi polgárok a 2024-es év első félévében átlagosan 10 százalékkal több hulladékot szeparáltak, mint a tavalyi év második félévében.

### Átlagosan 10 százalékkal javultak a mutatók

Már a tavalyi év mutatóiban is jelentős volt előre mozdulás, hiszen a lakossági hulladék 33,55 százalékát gyűjtötték össze szelektíven a polgárok. Az idei év első félévében további előrelépést jeleznek a mutatók, minden válogatható hulladéktípus terén javult a szeparálás aránya. A szelektív hulladék gyűjtéséért és kezeléséért felelős cég adatai alapján, fél éves lebontásban átlagosan 10 százalékkal javult az egyes válogatható hulladék tételek szeparációja. A 2023-as év második félévével összehasonlítva az idei év első félévében 21%-kal több műanyagot és 19-27%-kal több különböző csomagoló anyagot szeparáltak a komáromi polgárok. Az üveg szeparálásának mértéke 8, a papíré 5 százalékkal emelkedett.

„Az elmúlt időszakban nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy minél többen bekapcsolódjanak a szeparálásba. A városi intézményeken kívül az önkormányzati iskolákban is kialakításra került egy teljes rendszer, hogy a gyerekek számára az élet természetes része legyen a hulladék észszerű kezelése, szeparálása. Olyan intézményeket is sikerült bevonni, mint a Selye János Egyetem, hogy növelni tudjuk a szeparálás mértékét” – nyilatkozta Keszegh Béla polgármester.

### Egyre többen keresik fel a gyűjtőudvart és komposztálót

Az elmúlt hónapokban jelentősen növekedett a lakossági érdeklődés a megújult gyűjtőudvar iránt is,



de a gadóci városrészen található új komposztáló is nagy népszerűségnek örvend. A komáromi polgárok itt díjmentesen adhatják le a zöld hulladékot és ingyen vihetnek komposztot is a kertészkedéshez. A gadóci komposztáló mulcs készítését is tervezi, amelyet majd elsősorban a városi kertészeti munkálatokhoz használnak, de alkalmanként a polgárok is igényelhetik. Sokak számára viszont gondot jelent a hulladék elszállítása, ezért a város önkormányzata a KN Smart taxi szolgáltatás bevezetését tervezi, amely a lakossági kérésekre reagálva, szimbolikus díjszabásért a háztartásoktól szállítaná el a zöld- és építkezési hulladékot, valamint a használaton kívüli, lomtalanított háztartási bútorokat.

### Szigorúbb büntetés várja a fegyelmezetlenekeket

Városunk önkormányzata folyamatosan szigorítja az illegális lerakatokért kiírt büntetéseket és több helyen fotócsapdákat is felszereltek. A város továbbá arra is rendszeresen felhívja a polgárok figyelmét, hogy a zöldhulladékot és az építkezési hulladékot tilos a kukákba rakni és szintén tilos bármilyen hulladék elhelyezése a kukák mellé. Ennek eltakarítása

és elszállítása éves szinten jelentős kiadásokkal jár és csak tovább növeli a városi hulladékgazdálkodás költségeit.

Az őszi hónapokban folytatódik az új kukatárolók kiépítése és a meglévők felújítása. Ennek keretében még több, színes, a szeparált hulladék elhelyezésére szolgáló kukát helyeznek ki. Egyes lakótelepeken fokozatosan csökkentik majd a kevert lakossági hulladék tárolására szolgáló lerakásra szolgáló kukák számát, de ezzel párhuzamosan növekszik majd a szeparált hulladék elhelyezésére szolgáló konténerek száma.

### Hogyan csökkenhetők a kiadások?

Több, köztük városunkban is elvégzett felmérés igazolja, hogy a lakossági hulladék közel 90 százaléka szeparálható, tehát még bőven akad tennivaló a már meglévő 35 százalékos szeparálási arány növelésében. Ez azért is fontos, mert ennek mértéke jelentősen befolyásolja a hulladékgazdálkodással kapcsolatos költségeket. A hulladékelszállítási díj, közismertebb nevén szemétdíj vagy kukaadó lényegében három részből áll. Egyrészt a város fizet a szolgáltatónak a hulladék elszál-

lításáért, másrészt fizet a hulladéklerakatot üzemeltető cégnek, hogy átvesszik és elrakják a szemetet, harmadrészt pedig fizet az államnak egy tonnánkénti összeget. Ez a tétel annál magasabb, minél kisebb a szeparálás mértéke az adott településen. A kommunális vegyes hulladék elszállítása és lerakása egyre drágább, viszont a szeparált hulladék elszállítását nem kell a polgároknak megfizetni, ugyanis annak költségeit a szelektív hulladék gyűjtéséért és kezeléséért felelős cég fedezi. Így a nagyobb mértékű szeparálás jelentősen mérsékli a hulladékgazdálkodás kiadásait.

### Új előírások növekvő költségek

2025-től újabb előírások válnak kötelezővé az önkormányzatok számára. A településeknek biztosítaniuk kell a textíliák szelektív gyűjtését, továbbá a kevert, vegyes hulladék szétválogatását is, válogató sorok segítségével. Ezek az intézkedések várhatóan tovább növelik az önkormányzatok hulladékgazdálkodásának költségeit. A szeparálás mértékének további javulása azonban sokat segíthet a kiadások féken tartásában. Tehát jól járunk, ha szelektálunk!

szvh

## Újabb konténer állomások épülnek

Tovább folytatódik a kukatárolók kiépítése városunkban. A korábbi években már sok helyen újult meg és került befedésre, zárhatóvá tételre a tároló, és most további helyeken újak épülnek. Sok városban a lakóközösségek fedezik az ilyen jellegű beruházásokat, Komáromban viszont az önkormányzat ezzel segíti a polgárokat, hogy nagyobb legyen a rend a lakótelepeken.

Az elmúlt években Komárom város több mint egy millió eurót költött kukatárolók felújítására, befedésére és

zárhatóvá tételére. Néhány helyen pedig teljesen új tárolók is létesültek. Az önkormányzat célja, hogy így javuljon a rend a lakótelepeken, a tárolók segítségével a polgárokon múlik mennyire vigyáznak a lakórészükön a tisztaságra és a rendre.

Vannak városok, ahol az ilyen kiadásokat teljes mértékben a lakóközösségek térítik, akadnak helyek, ahol az önkormányzat némi önrészt vállal. Komáromban teljes mértékben fedezik a kiadásokat, abban bízva, hogy a lakosok a későbbiek-

ben kiveszik részüket a rend fenntartásában.

Az idei évben a képviselőtestület 200 ezer eurót különített el erre a célra. A polgárokkal történt egyeztetés után már több helyen elindult az építkezés, a Megyercsi, a Pávia és a Béke utcában már elkezdődtek a munkálatok. A Hajós utcában, a Gazda utcában és a Béke utca egy másik részén a közeli hetekben indul a munka. További négy helyen még tartanak az előkészületek, de a munkálatok megkezdését még az idei évben tervezik. Ezek

a helyeken új konténer állomások építenek. Lesznek olyan helyek, ahol a meglévő helyeket összevonják és így kerülnek egy tető alá. Mindenhol lesznek a színes konténernek a hulladék szeparálására.

A tárolók csupán lehetőséget kínálnak a polgároknak, hogy rend legyen a lakókörnyezetükben. Látható eredmény viszont csak közösségi összefogással, az illegális szemetelők és turkálók kiszorításával, továbbá a rendeltetészerű használattal érhető el.



## Folyamatosan halad a kátyúzás városunkban

Komárom városa az idén már több mint 75 ezer eurót költött a közutak kátyúzására. A folyamatos karbantartási munkálatok részeként július végén egy újabb szakasza indult el a kátyúzásnak. Összesen 36 utcában javítják majd az utakat, a további felületeken pedig darált aszfalttal rakják rendbe a problémás szakaszokat.

Az utak javítása városunkban több szakaszban valósult meg. A legutóbbi, júliusban elindított kátyúzási csomag 36 utcát érint és a 20 ezer eurót meghaladó beruházásnak köszönhetően több mint 300 négyzetméter problémás útfelületet javítanak meg. A további útszakaszok karbantartására jó minőségű darált aszfaltot használnak, amellyel 122 négyzetméternyi útfelület javítása valósítható meg.



A város önkormányzata idén márciusban 11 560 eurót, júniusban pedig 41 745 eurót fordított az utak javítására. Ezt követi most egy újabb 22 ezer eurós csomag, így az útjavításokra fordított összeg ezzel az idén eléri a 75 ezer eurót.

Komárom város 153,3 kilométer útszakaszról, 122,7 kilométer járdáról és 6,8 kilométer kerékpárútról gondoskodik. A korábbi években két nagy beruházási tétel keretében, több mint 35 utca teljesen felújítása valósult meg, de még mindig

akadnak rossz állapotban lévő utcák és útszakaszok. Az önkormányzat ezért egy újabb útfelújítási projekt előkészületein dolgozik, melynek köszönhetően további utcákban valósulhat meg a teljes útfelújítás.

vh

## Eredményes sportolókat fogadtak a városházán



Az elmúlt hetekben a komáromi sportolók sikeresen képviselték városunkat a különböző nemzetközi versenyeken. Az eredményeiket és munkájukat megköszönve fogadta a sportolókat Keszegh Béla polgármester és Ondrej Gajdáč alpolgármester.

Bugár Réka, a Komáromi Kajak-keno Klub sikeres sportolója, aki több érmet is szerzett a korosztályos (U23) Világ- és Európa bajnokságon. Kóša Tomáš komáromi karatés, a pozsonyi Rapid sportklub és a besztercebányai Dukla katonai sportközpont verseny-



zője, aki a Debrecenben és Miskolcon megtartott Európai Egyetemi Játékokon szerzett ezüstérmet.

A komáromi erőemelők – Szeifert Ramón, Ryšavý Tomáš, Vörös Sándor, Kubík Sámuel – nagyszerű eredményekkel tértek haza az Európa-bajnokságról, de már készülnek a világbajnokságra is. Szeifert Ramón, aki a városi rendőrség kötelékében dolgozik, Európa-bajnoki címet szerzett és az egyik versenyszámban sikeresen megdöntött egy Európa- és világrekordot is.

## Apróhirdetés

- **Sírkő tisztítás és javítás** 0911/045 678.  
50 Eurótól, gravírozás és aranyozás 24 karátos arannyal 0,70 eur/betű. Tel.:
- **Apróhirdetések felvétele**  
a [kl@komarno.sk](mailto:kl@komarno.sk) címen.

## Újszülöttek

Kianek Luca, Komárom; Milkóová Kristína, Somorja; Béres Benett, Marcelháza; Lakatoš Róbert, Naszvad; Marcinkó Olívia, Hetény; Roľníková Ela, Ógyalla; Chudiváni Ela, Nagylót; Samuel Illés, Érsekújvár; Adamík Adam, Komárom; Matovič Denis, Komárom; Kurcsiková Kristína, Komárom; Mileony Noel, Zsolna; Hencz Lara, Hetény; Jenei Milla, Komárom; Németh Máté, Kéménd; Zsemle Emes, Dunamocs; Lengyel Benjamin, Bátorkeszi; Szendi Linett, Nagykeszi; Sárközi Léna Dorka, Madar; Horák Damján, Gadóc; Danczi Emma, Búcs; Lakatoš Kristofer, Ógyalla; Rosičková Zita, Nagytúr; Gajdoš Emmarósa, Érsekújvár; Almáš zara, Érsekújvár; Mente Ádám Levente, Gúta; Süttő Matteó, Komárom; Tóth Áron, Dunaradvány; Gyulai Lilien, Nagymácsód; Józsa Hannarósa, Ekecs; Horváth Natália, Madar; Speváková Laura, Komárom; Horváth Máté, Csallóközarányos; Rigó Amira, Csallóközarányos; Kolocsi Emma, Gyerk; Szabó Kahu, Komárom; Szabolcs Noémi, Perbete; Nehéz Tibor Zalán, Komárom; Makai Levente, Komárom; Szalma Attila, Szőgyén; Zacharová Sofia, Vágfüzes; Varga Lívia Hanna, Füss; Kóša Arnold, Imely; Gógh Karin, Gúta; Pavúk Patrik, Tardoskedd; Fekete Sebastián, Naszvad; Nagy Alíz, Gúta; Kusala Marcel, Marcelháza; Brinsko Adrián, Alsócsitár; Bilko Ladislav, Ógyalla; Viczena Bálint, Izsa; Sulovská Vilma, Komárom; Bordács Áron, Komárom; Šíffel Rijan, Komárom; Jakičová Lilien, Bátorkeszi

## Házasságot kötöttek

Molnár Mária és Csepi Anikó; Krojer Tomáš és Gergely Hilda; Kántor Zsolt és Mórica Tamara; Bendik Mária és Makar Irén; Horváth Kristián és Hladilová Nikoleta; Dobai Ferenc és Vilimek Eleonóra; Fíger Jozef és Szarka Lívia; Ďurek Dávid és Stojková Amanda; Lévay László és Hanzsér Mónika; Sluka Jozef és Lakatos Margit; Rozsnyó László és Nagy Tímea; Tóth Balázs és Nagy Linda; Mgr. Stírber Tamás PhD. és Bc. Kallós Alexandra; Holczhei Dávid és Hezká Jessica

## Elhunytak

A 88 éves Bíró Béla, Komárom; a 78 éves Mlinkovičová Zuzana, Komárom; a 83 éves Vörös Irén szül. Jancsó, Kolozsnéma; a 72 éves Dombi László mérnök, Komárom; a 79 éves Szabó Teréz szül. Szi, Megyerics; a 75 éves Bátor Ján, Komárom; a 77 éves MUDr. Zachar Zoltán, Ógyalla; a 76 éves Bukovský Tibor, Komárom; a 77 éves Bittara Jozef, Csallóközarányos; a 66 éves Horváth Ilona, Őrsújfalu; a 79 éves Varga Mária, Felarányos; a 87 éves Pisi Jozef, Pat; a 80 éves Tóth Zsuzsanna, Komárom; a 73 éves Markovičová Margita szül. Óváriová, Komárom; a 82 éves Fülöp Mária, Komárom; a 70 éves Hází István, Komárom; a 78 éves Csima István, Keszegfalva; a 77 éves Prorok Milan, Komárom; az 53 éves Németh Krisztina, Komárom; a 76 éves Őri Pavel, Komárom

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

„Elnyíló virág, valahol oly egy a sorsunk,  
elmúló világ,  
valahol magunkban hordunk.  
Haldokló mező minden már,  
ha véget ér a nyár.”  
(S. Nagy István)



Hálás szívvel köszönjük mindazoknak, akik Révkomáromban – 2024. július 1-én – elkísérték utolsó földi útjára a szeretett férjet, édesapát, vőt, testvért, sógort, rokont, szomszédot, (volt) munkatársat, a komáromi Európa Szálló egykori legendás pincérijét

## ŠENKÁR Bélát,

aki 2024. június 27-én, életének 76., boldog házasságának 51. évében hunyt el. Főhajtással tartozunk mindenkinek, aki osztozik gyászunkban és megőrzi Őt emlékezetében.

Gyászoló felesége, fia, anyósa és az egész rokonság

## HÍREK, PROGRAMAJÁNLÓ, KOMTV ONLINE

[www.comorra.sk](http://www.comorra.sk)

## Osztályozzunk helyesen!

Sorozatosan érkeznek a visszajelzések a konyhai hulladék elszállításáért felelős cégtől, hogy a barna hulladéktárolókba sok más hulladékot is elhelyeznek a polgárok. Rendszeresen a textil és más, nem odatarozó hulladékok, amelyek nem csak megnehezítik az elhordást, de kárt is okoznak a feldolgozásnál, amely komoly anyagi kiadásokkal jár, így azt közösen fizetik meg a város polgárai.

Komárom városa ezúton is kéri a polgárokat, hogy a rendeltetésük szerint használják a szeparált hulladék elhelyezésére szolgáló edényeket, ezen belül is a barna konténereket kizárólag csakis a konyhai hulladékokra. A helyes osztályozással jelentősen csökkenthető a hulladék-gazdálkodási kiadások, viszont a felelőtlen hozzáállással sokkal drágább az elszállítás, amit a város polgárai közösen fizetnek meg.

## Bérletek éjszakája

2024. augusztus 28.

19.00, Tiszti pavilon  
szabadtéri színpada

A Komáromi Jókai Színház és az Egressy Béni Városi Művelődési Központ közös rendezvénye.

Közreműködők:

a Komáromi Jókai Színház színművészei,  
a Komárom Táncegyüttes,  
Lakatos Áron és zenekara.



Vnútrná okružná 53, 945 01

**Komárno**

Tel.: 090 562 522, 035 7713 003

[cleancitykomarno@gmail.com](mailto:cleancitykomarno@gmail.com)

## Ponúkame

Vám kontajnerovú  
prepravu stavebného  
a priemyselného odpadu  
v 3 m<sup>3</sup>, 5,5 m<sup>3</sup>, 8 m<sup>3</sup>  
kontajneroch

Konténeres hulladékszállítás,  
építési törmelék és iparihulladék  
3 m<sup>3</sup>, 5,5 m<sup>3</sup>, 8 m<sup>3</sup>  
konténerekben

**NAJLEPŠIE CENY V  
OKRESE KOMÁRNO!**

Volajte na tel.č.:

**035 7713 003**

Mobil: **0907 562 522**

## MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékeztünk augusztus 17-én halálának ötödik évfordulóján a szeretett férjre, édesapára, nagyapára és dédapára,

## Trestyánszky Lászlóra.

Amik ismerték és szerették, emlékezzenek rá velünk együtt ezen a szomorú évfordulón.

Felesége és leányai családjakkal





# 15. KÚT feszt

FESTIVAL KÚT  
KOMÁROM | KOMÁRNO  
2024. szept. 1 sept. 5-7.

**5. SZEPT. SEPT.** 19:00 **Beliczay Quartett**  
Vendég / Host: Ladislav Fančovič  
Tiszti Pavilon / Dostoynický pavilón

**6. SZEPT. SEPT.** 18:30 **Szvrcek Anita** / koncert  
Tiszti Pavilon udvara / Nádvorie Dostoynického pavilónu  
20:30 **Pósfa Zenekar** / koncert  
Tiszti Pavilon udvara / Nádvorie Dostoynického pavilónu

**7. SZEPT. SEPT.** 17:00 **Boka Gábor: János Vitéz**  
Tiszti Pavilon udvara  
Nádvorie Dostoynického pavilónu  
18:00 **Zsapka Attila: Csiribik** / koncert  
Tiszti Pavilon udvara  
Nádvorie Dostoynického pavilónu  
20:00 **História: Mit ír az újság?**  
Tiszti Pavilon udvara  
Nádvorie Dostoynického pavilónu  
21:00 **Lakatos Áron és zenekara**  
táncház | Borozó

A 2024/2025-ÖS TANÉVRE

# PÓTFELVÉTELI

SZAKOK  
ZENE  
KÉPZŐMŰVÉSZET  
TÁNC  
SZÍNJÁTSZÁS

A KOMÁROMI  
MŰVÉSZETI  
ALAPISKOLÁBA

**2024. szeptember 2-13.**  
**14.00 és 17.00 óra között**  
AZ ISKOLA FŐÉPÜLETÉBEN, NYÁR UTCA 12.

ZÁKLADNÁ UMELECKÁ ŠKOLA -  
MŰVÉSZETI ALAPISKOLA KOMÁRNO

További információk:  
[www.zuskomarno.sk](http://www.zuskomarno.sk)

# 2. Lehárfeszt

## NEMZETKÖZI OPERETFESTIVÁL LEHÁR FERENC SZÜLŐVÁROSÁBAN 2024. augusztus 29-31.

### 2024. augusztus 29.

- 14:00 **Auto Mánia KN & Slovakia Ring** – Klapka tér
- 14:00 **Az örök primadonna, Honthy Hanna** – Tiszti pavilon
- 14:00 **Lehár Ferenc** – kiállítás – Tiszti pavilon udvara
- 14:00 **Muzikális lurkók** – Európa udvar
- 14:30 **Muzikális lurkók** – táncosok – Czafrangó Sylvia MMAI – Európa udvar
- 15:00 **A zenés színpad pillanatai** címmel – fotókiállítás – Nádor utca
- 15:00 **Primadonna ruhák és bonviván öltözékek** próbálása a nagyközönség részére – Tiszti pavilon
- 15:00 **Europe Direct** – sátor
- 15:30 **A 20. század autócsodái** – Magyar Veterán Autósok Szövetsége – Klapka tér
- 16:30 **Lehár film vetítése** – Tátra mozi
- 17:45 **Az asszony összetör** – Kálmán Imre szerelmei, zenés életrajzi mű – Tiszti pavilon Amfiteátrum
- 20:00 **Szögény Dankó Pista** – Magyar Zenés Színház műsora – Tiszti pavilon Amfiteátrum

### 2024. augusztus 30.

- 14:00 **Hangszerkészítő műhely** – Czafrangó Sylvia MMAI – Európa udvar
- 14:30 **Újhold régi zene** – és táncgyűttes, viselettörténeti és táncbemutatókkal, felvonulás
- 15:30 **Muzikális lurkók** – **Hogyan készül?** – Czafrangó Sylvia MMAI – Európa udvar
- 15:00 **Nosztalgiazás régi autókkal**
- 15:00 **Europe Direct** – sátor
- 15:00–16:00 **Primadonna ruhák, bonviván öltözékek próbálása** – Tiszti pavilon
- 16:00 **A zenés színház története** – műhelybeszélgetés Szinetár Miklóssal – Tiszti pavilon
- 16:30–17:00 **Magic Melodies** – musical trió – Tiszti pavilon Amfiteátrum
- 17:15 **Dérynétől István a királyig** – zenés színmű – Tiszti pavilon Amfiteátrum
- 18:45–19:15 **Újhold régi zene-és táncgyűttes** – barokk táncok – Tiszti pavilon udvara
- 19:30 **Mulat az OPERETT** – gálaműsor a Dunakeszi Szimfonikus Zenekarral – Tiszti pavilon Amfiteátrum



### 2024. augusztus 31.

- 9:30–12:00 **Délelőtti AGAPÉ** – IV. Bástya, Bortrezor – Mit ettek ők? & zárás



Interreg  
Magarsko - Slovensko



Spolufinancovaný  
Európskou úniou



KULT  
MINOR



BETHLEN GÁBOR  
Alapítvány



Magyar Zenés Színház



Dunakeszi Szimfonikus Zenekar



Magyar Zenés Színház műsora





KOMÁRŇANSKÉ  
VÍNNE KORZOKOMÁROMI  
BORKORZÓ

2024 SZEPT. / SEPT. 13-15.



## HLAVNÉ JAVISKO

## 13. SEPTEMBER

18.00 Carpedante  
20.30 Apostol

## 14. SEPTEMBER

16.00 Dudáši  
18.00 Tina Knapé BAND  
20.30 Júlia Kozáková

## 15. SEPTEMBER

16.00 Spevácky zbor Szigetköz Pávakör  
18.00 The Beat This  
20.30 Kökény Attila a Rakonczai Viktor

## PÓDIUM NA VÍNNEJ ULICI

## 13. SEPTEMBER

16.00 - 00.00 DJ Dilemma

## 14. SEPTEMBER

16.00 - 00.00 DJ Krkan

## 15. SEPTEMBER

16.00 - 20.30 Tóth Máté - klavír

V TEJ NAŠEJ VINICI  
HROZNO UŽ DOZRIEVARODINNÉ PROGRAMY NA NÁDVORÍ  
DÔSTOJNÍCKEHO PAVILÓNU

14.09.2024 | 11:00 - 18:00

Hostiteľom programu je Šašo Tomi

- 11.00 - 18.00 Tvorivé dielne a hry: plstenie, pletenie šnúrou, výroba bábik a šperkov, chodúľovanie, príprava obrázkov z piesku, pixelky...
- 11.00 - 18.00 Ukážka lukostrelby
- 11.00 Predstavenie Šaša Tomiho
- 11.00 - 18.00 Lisovanie a degustácia hroznového muštu z vinárstva Kasnyík v Strekove
- 14.00 Hry s Komárňanskými animátormi
- 15.00 Bábkové divadlo UŽ: Nebojsa - Bol raz jeden mladík, ktorý sa nebál, a tak sa vybral do sveta... bábkové predstavenie na motívy rozprávky Pavla Dobšinského
- 16.00 Bábkové divadlo Ági Majoros: Sedmokráska Bóbiška Rozprávka Edith Nesbith o zakliatej princeznej a princovi
- 17.00 NoAI? - Predstavenie o víne, stvorení vína, účinku vína a o večnom pití vína! Predstavenie o našom otcovi Noé, jeho rodine, ženách a ľuďoch!



## NAGYSZÍNPAD

## SZEPTEMBER 13.

18.00 Carpedante  
20.30 Apostol

## SZEPTEMBER 14.

16.00 Dudások  
18.00 Tina Knapé BAND  
20.30 Júlia Kozáková

## SZEPTEMBER 15.

16.00 Szigetköz Pávakör  
18.00 The Beat This  
20.30 Kökény Attila és Rakonczai Viktor

## SZÍNPAD A BORUTCÁN

## SZEPTEMBER 13.

16.00 - 00.00 DJ Dilemma

## SZEPTEMBER 14.

16.00 - 00.00 DJ Krkan

## SZEPTEMBER 15.

16.00 - 20.30 Tóth Máté - zongora

ÉRIK A SZŐLŐ,  
HAJLIK A VESSZŐCSALÁDI PROGRAMOK A  
TISZTI PAVILON UDVARÁN

2024.09.14. | 11:00 - 18:00

A műsor házigazdája Tomi bohóc

- 11.00 - 18.00 Kézműves foglalkozások és ügyességi játékok: szövés, nemezelés, zsinórfonás, bábu-, ékszer- és babakészítés, gólyalábazás, homok- és kirakós kép készítése...
- 11.00 - 18.00 Íjászbemutató
- 11.00 Tomi bohóc üdvözlő műsora
- 11.00 - 18.00 Múltidéző préseles és mustkóstoló a kürti Kasnyík pincészet szőlőjéből
- 14.00 A Komáromi Animátorok játszóháza
- 15.00 Už bábszínház: Nebojsa. Mese Pavol Dobšinský nyomán a világgá ment, félelmet nem ismerő fiúról...
- 16.00 Majoros Ági bábszínháza: Százszorszép Bóbiska Edith Nesbith meséje az elátkozott királylányról és királyfiról
- 17.00 Kuttyomfitt Társulat: NoÉsi? - Egy műsor a borról, a bor teremtéséről, a bor hatásáról, az örök borivásról! Egy műsor Noé apánkról, annak családjáról, az asszonyokról, emberekről!

